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ΠΡΟΣ: 
Βουλή των Ελλήνων 
Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ

ΚΟΙΝ.:  ΩΣ ΠΑ

ΘΕΜΑ:  Απάντηση στην υπ΄ αριθμ. 4600/30-4-2024 Ερώτηση

Σχετικά  με  την  παραπάνω  Ερώτηση  που  κατέθεσε  ο  Βουλευτής  κ.  Μ.  Κατρίνης,  σας
πληροφορούμε τα εξής:

Η ηγεσία του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων μελετά συνεχώς το νομικό πλαίσιο
για την προσαρμογή των αγροτικών συνεταιρισμών στις υπάρχουσες οικονομικές συνθήκες και
επεξεργάζεται συνεχώς λύσεις για την επίλυση των προβλημάτων του συνόλου του αγροτικού
κόσμου.  Προς  επίλυση  του  προβλήματος  που  αναπτύχθηκε  στην  παρούσα  Ερώτηση  και
δεδομένου ότι ο Ν. 4673 δημοσιεύτηκε το  έτος 2020, γίνεται προσπάθεια με συνεργασία και
συντονισμό των συναρμόδιων Υπουργείων να δοθεί η προβλεπόμενη από τον νόμο παράταση
στην πενταετή προθεσμία αναστολής καταδιωκτικών μέτρων σε αστικό και ποινικό επίπεδο, ως
προσωρινή λύση μέχρι την λήψη οριστικής-νομοθετικής λύσης, έτσι ώστε να ωφεληθούν όλα τα
φυσικά πρόσωπα, τα οποία σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις ευθύνονται αλληλεγγύως και εις
ολόκληρον με τα ως άνω νομικά πρόσωπα, ήτοι τους προέδρους και λοιπά μέλη της διοίκησής
τους ή τους εντεταλμένους υπαλλήλους τους, όπως είναι ιδίως οι διευθύνοντες σύμβουλοι, οι
γενικοί διευθυντές, οι διευθυντές, οι γραμματείς και οι ταμίες, στις Αγροτικές Συνεταιριστικές
Οργανώσεις κάθε βαθμού, στις  Συνεταιριστικές Εταιρείες (ΣΕ) του ν. 2810/2000 και τους  ΑΣ και
Αγροτικές Εταιρικές Συμπράξεις (ΑΕΣ) του ν. 4015/2011 και του ν. 4384/2016, που βρίσκονται σε
καθεστώς εκκαθάρισης ή πτώχευσης ή από την υποβολή αίτησης εξυγίανσης κατ' άρθρα 99 επ.
του Πτωχευτικού Κώδικα.

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και  Τροφίμων με επικεφαλής τον Υπουργό κ.  Ελευθέριο
Αυγενάκη λαμβάνοντας  υπόψιν  όλες τις  δυσκολίες  που έχουν δημιουργηθεί  για σύνολο του
αγροτικού κόσμου και τα προαναφερθέντα "καταδιωκτικά μέτρα" τα οποία αυτοί υφίστανται,
σχεδιάζει  την  ριζική  νομοθετική  μεταρρύθμιση  του  θεσμικού  πλαισίου  που  διέπει  τα
συνεταιριστικά σχήματα του πρωτογενούς τομέα, με στόχο να δοθούν κίνητρα στους αγρότες να
εισέλθουν στους συνεταιρισμούς και γενικότερα στα συνεργατικά σχήματα.

     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

    

                                                                                                                   ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΥΓΕΝΑΚΗΣ
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